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Tűzoltó-technikai termékek forgalmazási feltételei

Tűzoltó-technikai termék magyarországi forgalmazását, beépítését, használatát és készenlétben tartását a tűz elleni védekezésről, műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. tv. 13. §-a szabályozza. A Ttv. 13. § (1) bekezdése szerint csak olyan tűzoltó-technikai terméket lehet forgalomba hozni, beépíteni, használni, készenlétben tartani, amely rendelkezik tűzvédelmi megfelelőségi tanúsítvánnyal. A Ttv. 13. § (3) bekezdése alapján az a tűzoltó-technikai termék, amely rendelkezik az Európai Unió területén, bejegyzett testület (Notified Body) által kiállított igazolással, illetve tanúsítvánnyal – amely hitelt érdemlően igazolja, hogy a tűzoltó-technikai termék a rá vonatkozó honosított harmonizált szabvány(ok)nak megfelel – Magyarországon szabadon forgalmazható, beépíthető, használható, készenlétben tartható.

A hatósági, szakhatósági ügyintézéshez be kell nyújtani a tűzoltó-technikai termékre vonatkozó külföldi tanúsítvány, megfelelőségi igazolás magyar nyelvű fordítását.

Természetesen, ha a tűzoltó-technikai termékre van magyar előírás, az annak való megfelelőséget igazolni kell.

Azokra a tűzoltó-technikai termékekre, amelyekre nincs tűzvédelmi biztonsági követelmény (honosított harmonizált szabvány, jogszabály), továbbra is a tűzvédelmi hatóság (OKF) vizsgálaton alapuló engedélyével hozhatók forgalomba.

Budapest, 2010. február 19.
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