2. melléklet
A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 8. § (6) bekezdés a - c) pontjai alapján áthárítandó kiadások meghatározása
I. A vonuláshoz, beavatkozáshoz kapcsolódó, a készenléti szerek által megtett távolságból fakadó költségek
1 km-re eső vonulási költség (Ft/km): 1 km-re számított amortizációs + fenntartási költség együttes összege.

a. 1 km-re eső amortizációs költség (Ft/km): bruttó könyv szerinti érték (bruttó beszerzési ár) (Ft) és a 20/2015 BM utasítás 113. § (1) bekezdésében meghatározott elméleti kilométer teljesítmény) hányadosa; 
Tűzoltó felépítménnyel ellátott gépjárművek esetében az elméleti kilométer teljesítmény: 100.000 km

b. 1 km-re eső fenntartási költség (Ft/km): előző évi valamennyi fenntartási költség (beleértve az üzemanyag költségét is) (Ft) és az előző évi futásteljesítmény hányadosa (km).
II. Egyéb kiadások
 A vonulás, beavatkozás során felmerült I. pontban nem kimutatott egyéb kiadások (pl. egyedi jármű, üzemóra költsége, szakértői díj, oltóanyag pótlás, technikai- és védőeszköz karbantartás, pótlás stb.) költségét az üzemeletető önköltség számítási szabályzata alapján kell meghatározni.
A beavatkozás során felmerült egyéb kiadások esetében a felhasznált/elhasznált eszköz, anyag visszapótlási árát kell figyelembe venni. A visszapótlási ár meghatározása az adott eszköz, anyag tényleges bekerülési költsége, a forgalmazója által közzétett listaár alapján történik.

Azon eszközök esetében, amelyek használatát követően kötelező azok karbantartása, felülvizsgálata (pl.: légzőkészülék, gázvédő ruha), a költségek meghatározásakor a szolgáltató által meghatározott listaárat kell figyelembe venni.

Az általános készenléti szertípusok (daru, erdőtüzes, gépjárműfecskendő, gyorsbeavatkozó, konténer szállító, magasból mentő, műszaki mentőszer, vízszállító) által megtett távolságból fakadó fajlagos költségének meghatározását a BM OKF Műszaki Főosztály végzi.

A fajlagos költséget az 56/2015. BM OKF főigazgatói intézkedés szerint kialakított nyilvántartásban rögzített adatok alapján kell meghatározni, szertípusonkét átlagosan. Az amortizációs költség összetevő a gépjármű nyilvántartó programban szereplő szertípusok bruttó könyvszerinti értékének átlagán, a fenntartási költség összetevő az előző évi szertípusra vonatkoztatott költség ráfordítási gyűjtőlapon kimutatott fajlagos fenntartási költség átlagán alapul.
Az általános készenléti szertípusok (daru, erdőtüzes, gépjárműfecskendő, gyorsbeavatkozó, konténer szállító, magasból mentő, műszaki mentőszer, vízszállító) tárgyévre vonatkozó, 1 km-re eső vonulási költség értékét minden tárgyévben január 31-ig felül kell vizsgálni.
